



# 库里全票当选 常规赛MVP

北京时间昨晨，库里成为NBA历史上第一位获得全部第一选票的常规赛最有价值球员(MVP)，这也是他连续第二个赛季当选常规赛MVP。

本届常规赛MVP评委会由131人组成，包括130名NBA记者、评论员和一名特邀球迷，每位评委可以依次选出5名球员。第一选票积10分，第二选票积7分，第三选票积5分，第四选票积3分，第五选票积1分。库里赢得所有131张第一选票，积分高达1310分，超越历史上的所有NBA巨星——奥尼尔在2000年和詹姆斯在2013年获得常规赛MVP时，距离全部第一选票当选只差一票。库里去年获得100张第一选票，哈登获得25张第一选票，詹姆斯获得5张第一选票。

库里是NBA历史上第一位整个赛季场均上场时间不到35分钟、场均得分却超过30分的球员，并以场均30.1分夺得职业生涯第一个“得分

王”。他在本赛季共投出886次三分球，命中402个，两项数据都创造NBA历史最高纪录。库里带领勇士以73胜9负创下NBA常规赛历史最佳战绩，“萌神”经常打完三节就“下班”。他在常规赛出场79次，场均上场34.2分钟，每场还有5.4个篮板、6.7次助攻和2.14次抢断的全能贡献。

库里在领取MVP奖杯时发表感言：“我从来没有想过为NBA比赛带来革命性的改变，我没想到这会发生在我的职业生涯。我想做的只是发挥出自己的风格和水平，我知道这激励了下一代球员，我每天都刻苦训练以使自己变得更好。”

在本届常规赛MVP评选中，马刺小前锋莱昂纳德以634分排名第二，骑士巨星詹姆斯以631分排在第三，雷霆双少威斯布鲁克(486分)和杜兰特(147分)分列第四和第五，快船当家球星保罗以107分排名第六。

双方签订排他协议合作意向

## AC米兰宣布同中国财团合作

日前，AC米兰在其官方网站上宣布，他们已正式同中国投资者达成股权收购的排他性协议，双方将就各方面的合作展开深入探讨。不过，AC米兰官方声明中没有透露这家中国企业到底是谁。

贝卢斯科尼要卖AC米兰已不是新闻，近年从泰国的BEE先生，再到现在中国商人，有关AC米兰出售的各种消息不断。不过之前老贝迟迟不想放手，还曾表示即便要卖，也最想把AC米兰俱乐部卖给意大利人，这也让中国资本收购一事出现反复。随着双方进一步沟通，贝卢斯科尼本周正式和中国投资者会面。

据意大利媒体透露，因为贝卢斯科尼

一直犹豫不决，令意图收购的中国企业非常不快，他们表示如果老贝真不想出售，那么，中国企业家将就此放弃，这才有了前天双方的正式会面。当然，双方会面的细节不得而知，但通过AC米兰俱乐部的官方消息，贝卢斯科尼的芬尼维斯特集团已经与来自中国的财团签订了一份排他性协议，双方同时签署了一个备忘录。

据了解，这份协议不意味着收购的完成，只表明双方达成了继续深入合作的一致性，双方今后还将讨论具体合作的方式，至于老贝最终会卖多少股份，目前还是个未知数。

之前芬尼维斯特集团对交易存疑，希

望在贝卢斯科尼签订协议前与对方确认更多细节，包括银行担保等方面，可见AC米兰俱乐部高层在被BEE先生摆了一道后更加谨慎，事实上，关于这家中国企业的真正资金实力究竟有多少现在还是谜。之前意媒表示，目前尚不清楚背后的投资者究竟是谁，不过最大的可能依然是马云，阿里巴巴的创始人将以恒大股东身份参与交易。

早前意大利媒体曾爆料中国企业将以7亿欧元收购米兰全部股份，王健林、马云、李彦宏多位富豪的名字都曾被曝光，从以上几个名字来看，7亿欧元丝毫不足为奇。

落选韩奥运游泳大名单

## 朴泰桓里约行越发渺茫

韩国《新闻1》网站昨日报道称，韩国游泳名将朴泰桓最终未能进入里约奥运会韩国游泳队的大名单。韩媒称，韩国体协竞争力提高委员预计不会为朴泰桓一个人修改规定，朴泰桓里约奥运之行的可能性已经越来越渺茫。

昨日，韩国泳协管理委员会召开会议，选拔出了22人的韩国里约奥运会游泳大名单，在这份名单中未见朴泰桓的名字。韩国泳协的相关人士表示，朴泰桓因为不符合国家队员选拔的相关规定，所以没有入选国家队，无法进入里约奥运韩国游泳队的大名单。

韩国体协竞争力提高委员会也已明确了态度，相关人士表示：“我们不会为了一名选手去讨论修改规则的事。如果让朴泰桓参赛，那么对于其它选手而言是不公平的。”

韩媒称，如果朴泰桓想参加里约奥运会，必须先由竞争力提高委员会讨论修改规定一事，再经过体育公正委员会、大韩体协理事会，最终完成章程的修改。

然而在上月，体育公正委员会也已明确表示，不会为了特定的人而去修改选拔国家队员的规定，这是不合适的。从现在看，朴泰桓的里约之路已基本无望。

## 2026世界杯 将扩军至40队

10月或宣布

新任的国际足联主席因凡蒂诺之前曾提议说，希望在2026年世界杯之前将每届世界杯决赛圈的参赛名额增加到40支，国际足联将在今年10月对这项提议进行最终的讨论后决定。

在竞选国际足联主席的过程中，因凡蒂诺就曾说过此项提议，国际足联在日前也宣布了2026年世界杯的主办权的公开竞标。“我们必须让世界杯向更多的国家敞开大门，而2026年世界杯是最理想的起点。此提议一旦通过，那么不仅球迷们可以看到更多的参赛国，这些国家也能参与到世界杯的比赛当中来。”因凡蒂诺在3月份竞选主席时曾说道。

在国际足联上一次在墨西哥城的代表大会中，FIFA决定对2026年世界杯的主办权竞标采取四个不同的阶段来进行，而最终的主办国也将在2020年5月份才会最终被宣布。

国际足联的一份官方申明称，这四个阶段分别包括“新策略、战略以及磋商阶段(2016年5月-2017年5月)、对竞标过程的增强阶段(2017年7月-2018年12月)、投标评估(2019年1月-2020年2月)以及最终的主办国公布阶段(2020年5月)。”

(本报综合)

## 西甲队否认邀请张琳芃

没意向引进中国球员

据西班牙《阿斯报》报道，华人资本控股的西班牙人足球俱乐部盯上了中国后卫张琳芃。这位此前屡次有留洋传闻的球员，又一次跟欧洲联赛联系到了一起。但国内媒体掌握的情况来看，目前来说只是一个愿景，八字还没有一撇。

### 西班牙人尚未锁定谁

据西班牙人俱乐部亚太区公司工作人员透露，该俱乐部现在没有向任何中国球员发出邀请，更没有向任何中超俱乐部提出交易意向，《阿斯报》的报道只是猜测。

该工作人员表示：“一队引进中国球员，是我们新赛季的计划之一，但前提是这个球员通过我们的球探评估体系的评估。如果暂时没有球员达到这个标准，我们宁愿将这个计划延迟，直到找到符合要求的中国球员，这对俱乐部和球员本身都是负责的态度。如果球员来了连18人名单都进不了，来了也没意义。”

西班牙人的体育总监在观看了很多中国球员的录像后，得出的基本结论是在进攻型球员里，中国球员基本没有谁能够起到提升球队水平的作用；从纯技术层面来分析，防守端球员要好一点，更容易在欧洲立足，但也比较勉强。

也正因如此，目前西班牙人的技术部门还没有具体锁定某位中国球员进行重点考察。

### 从实际操作上说也不容易

西班牙人方面分析说，从操作层面，引进中国球员也不是一件容易的事。首先，俱乐部在技术层面要看得上；其次，中国俱乐部愿意放人，且是低价放人；再有，球员自己愿意出来，接受符合欧洲标准的薪酬。

以张琳芃为例，假设西班牙人看得上他，恒大是否愿意放？恒大曾说可以放张琳芃去踢欧洲五大联赛，并且要保证出场时间。不会有职业俱乐部在购买球员的时候，向卖家保证球员的出场时间，即使恒大略过这一条，他们是否愿意以较低的转会费放张琳芃留洋？

在中超市，张琳芃可以卖至少1亿元人民币，也即1500万欧元。如果是西班牙人求购张琳芃，按照欧洲标准，肯花300万欧元就算不错了。再退一步，即使恒大愿意无偿放人，那张琳芃肯定要自降薪酬。

张琳芃跟恒大续约之后，5年合同税后年薪已经超过1000万元人民币，加上奖金，一年在恒大的收入不会低于1500万元。而西班牙人绝不可能给张琳芃提供一份为期5年、税后年薪超过200万欧元的合同，这会打破该俱乐部的工资结构。张琳芃是否愿意大幅降薪？

一名出色的中国国脚级球员要加盟欧洲俱乐部，真不是一件简单的事。

